

梁文音與樂山寶貝們 共度感恩午後

文·Rita 攝影·柯曉東

1 月底正逢感恩節,亦是天候轉涼之際,爲了讓居住在安置機構的長者、兒童、身心障礙朋友們也能感受到溫暖,萬海航運慈善基金會特別安排於11月最後一周進行【感恩傳福】物資捐贈活動,準備了毛毯、保暖衣、乳液、沖泡飲品等抗寒及實用物資捐贈給各縣市22個安置機構,並邀請今年【不離不棄 讓愛繼續 貧窮邊緣家庭扶助】勸募活動的形象大使梁文音一同前往位於新北市八里的樂山教養院,捐贈物資並和樂山孩子們一起歡唱、手作相框,傳遞幸福。

11月28日活動在樂山寶貝們「愛我們的家」歌聲中展開,綁上紅色頭巾的孩子們個個笑容滿面,展現出十足的信心;第二首歌曲邀請梁文音上台合唱詩歌「讓讚美飛

揚」,輕快的音樂配上院生們可愛的動作, 純真的院生們不由自主的邊做動作邊向漂亮 的文音姊姊靠近,那股熱情馬上就把氣氛炒 High了。

樂山教養院院長姚雨靜致詞時提到:「每個身心障礙者,尤其是被安置在機構內的個案,需要各樣社會資源的支持,才能維持有品質的照顧及生活,感謝有像萬海慈善這樣願意長期、不間斷以行動及愛心捐助支持樂山的單位,透過我們自己和大眾的努力,給這群特殊的孩子一個溫暖的家庭。」

梁文音分享自己以往的經驗表示:自己也 是在類似樂山這樣的環境下長大,當時不懂 大人們爲院裡孩子所做出的努力;現在自己 有能力可以幫助這些孩子,覺得這是比什麼 都更有意義的事;就像自己一進到樂山教養 院心情就變好一樣,希望大家能在這比較低 迷的社會氣氛下,透過慈善活動,重新燃起 對生活的希望。

捐贈儀式後由萬海志工們陪同樂山寶貝們 手作馬賽克相框。志工們耐心的和孩子們討 論要怎麼佈置相框,一步一步的黏上彩色小 磁磚和石頭,將相框佈置的五彩繽紛。由於 是一對一的分組互動,即使是坐在輪椅上的 孩子都能親自製作、完成屬於自己的作品。 緊接著的下午點心時間,萬海志工們準備了 布丁、餅乾和樂山寶貝們分享,每位大人小 孩都玩得吃得不亦樂乎。尤其是寶貝們每天 都在教養院生活,看到文音姊姊和志工們都 很熱情,大家不停拍照、玩樂,讓整個下午 在歡笑聲中度過。















